

华夏南部校友通讯第 11 期

Past Issues | Translate to English

连雨不知春去,一晴方觉夏深。 快乐的暑假已经开始,南部的老师和义工们正在为 9 月份顺利开学忙碌。

<u>2019-2020 学年注册</u> 开放一个月来,报名踊跃, 部分文化课和中文班级头三天就已经注满。有些离开学校十年的家长重新回校注册了成人文化课,也有不少离开学校几年的孩子回来上中文课。

注册网址: http://reg.hxsouth.org/reg/

欢迎更多的校友回到学校注册课程,参加活动,或者担任老师或义工。本期通讯介绍下学年课程安排,南部与总校毕业典礼,BBQ烧烤,年度选举等消息。

中文课程

今年以来,郭小川等 双语班 (CSL) 老师和教务长们为双语教 学做了大量的调查研究工作。根据 历年学生家庭情况和其他老师的反 馈,对课程做了革新和提高。从下 学年起, CSL—到四年级计划改用 《阳阳中文对话版》,同时将增开 CSL6年级。



学校还将为毕业生开设高级中文班,根据学生需要,提供 AP 中文, HSK 5 级和中华文化方面的培训与教学。毕业于华东师范大学,并在美国中学任教多年的廖

山漫和杨迎老师将根据 9 年级和高级中文班学生的状况和需求,协助他们通过中文 AP, HSK4 级和 5 级考试。

南部分校常年招聘储备中文老师,包括代课老师。学校提供多种形式的培训与福利,欢迎热爱中文教育,有责任心,有爱心的人士加盟! 有意者请发邮件到 hiring@hxsouth.org 或与教务长龚蝉联系。

文化课程和俱乐部

在 2019-2020 学年,学校将开设 21 门少儿文化课和 15 门成人文化 课。新开设的课程包括成人拉丁 舞,成人书法国画,少儿书法国 画,成人古筝和少儿古筝等文化课 程。健美塑身班将调整为体型训练 与表演班。



优秀高中生们将继续主持小学数学,机器人,演讲辩论,领导力与沟通,和英语阅读等俱乐部。同时欢迎大家继续参加夕阳红英文,一对一辅导等公益课程。

详情请看 <u>2019-2020 华夏南部文化课程介绍</u>,如有疑问,请与副校长汤海缨或者义工助教总监王晖联系。

南部分校毕业典礼

6月15日,华夏南部中文学校在家 长会李峥和中文老师杨迎主持下,在 隆重而欢快的气氛中举办了2019毕 业结业典礼。



今年南部有24名毕业生,是历年来最多毕业生的一年。在家长老师和同学们的见证下,校长赵巍将毕业证书和奖励送到了毕业生手上,并为服务华夏南部20年、10年、5年的教师和义工们颁发了证书。随后学校师生为观众们献上了一台精彩的歌舞表演。

精彩回顾 林晓风 精彩回顾王剑

总校毕业典礼

6月8日,华夏中文学校总校2019年毕业典礼,在南部分校礼堂举行,来自新泽西和大纽约地区各分校的500多名教职员,家长和毕业生以及各界嘉宾参加了典礼。



今年华夏 22 所分校共有 325 位应届毕业生顺利通过 HSK 四级或五级考试,获得华夏中文学校毕业证书。典礼上,毕业生依次走上讲台,从校长手中接过自己的毕业证书,并与同学、老师们合影留念。

华夏中文学校成立于 1995 年,目前在新泽西、纽约、宾夕法尼亚等州拥有 22 所分校,7000 多名中文学生,是海外规模最大的中文学校。

精彩照片回顾

期末 BBQ 烧烤

6月1日下午, 南部分校家长会在会 长赵昀和秦颖组织下,在 Holmdel Park 举办了一年一度的烧烤活动。师 生家长近300人参加了活动。



现场继续开设跳蚤市场。孩子们拿玩

具、书籍和卡片互相交换或现金交易、玩得不亦乐乎。 王露生组织的包粽子活动 也吸引了很多家长。

精彩回顾 林晓风

年度选举

华夏南部中文学校在选举委员会卢 欢,叶晶和董事长王剑卫主持下,于6 月 1 日下午举行 2019-2020 年度校长 与董事会选举。

成员家庭踊跃投票, 共收到有效选票 98 张, 创近年新高。最后, 现任赵巍



校长当选连任。在校董候选人中,廖山漫老师,和家长会成员于芳和王珍当选董 事。

注册课程 | 加入周报邮件组 | Google Translate to English | View as Webpage





